{4 findthebox
N,

° EGOI Day 1 Tasks

EGOI Japanese (JPN)

8% 1EH (Find the Box)

e = (Find the Box)
EITRERISIR  1sec
XEVHIR 1GB

Maj [ZILY R RZTEKORYEDOMRE THD . RUIKFOMTEICHEZEWIC DLW THIoIc. TDEY
I, TR RCDZEZFREICHZFEDHRICHS. LHL,Maj IFZICT>THZRITEVLOILIFTET RV, #TF=E
DHIFETHEG AR ZFESCRONTLEINBLNBVDHTHS. FEZRILODICHELZICTHEINTE
3T EZEEHL TV BOR VbR Z JE—FTIVFO—-IL T3 TH S.

WTFRIE H x W 0FUyReLTRSN, TEEHSTOIBIC 005 H — 1 £TOESTRIN, FIdED
SEDIEICONS W —10BSTERINS. LER>T,ELEDTZIE (0,0) THD, ETOT R
(H—1,W — 1) TH3.

EYDASTFENE (0,0) TRVBZKRADTRICHS. B, DRV ORI EDIBDOT X H S0 THl
TEOFEBHIE 3.

BBRIC, Maj IRORVEDEIE % “<, 7“7, D5 RBDXFINC K> TIRET BN TES. KDIEHEIC
IF,ARYRDRR (r,¢) ICVWBEE, HLAOKRYEDOBEI D THIFONBUVB RIS, “<ICE>TEDT R
(rye—1),“>"IC&>TEDYR (ryc+ 1), ““IC&K>TEDTYR (r — 1,¢), vV ICE>TFDYR (r + 1,¢)
En<.

MTZEDOEFEESN TVWE®D, ARV TIYR DAANBEIL LSELISFRIFFEIDEISHRL. 8D
BEIESN TVWBTS), ARV EDVRICBEIL LSELISHE, BHMRLOITSNBILIERV. ENEND
BRI, OR YNNI RISz iR EL , £ LDORBICRS.

BERIAMEL U2, Maj I3 TE DBV B TRE B0,
ARy
ORI V85U T T BRETH .

o HBRIDTOAVILIFIITIC2 DOEHM HEW Z5HAAT . TN EN T IYROREORILEORS
ZRY.
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* ZOR,HRI-OTATILIFRATOT S LEPDEDZITD. TNENDPOEDDTIVRTIE, “2”
ICHELNT “<% 57 M Y DXXED BB ZETHWNFS s 7 HA1E L. XFHORSIE 20000 X T
THRITNIEZ5RWVW. TLT, HRLOTOTITLIE 2DDE M r,e 0<r<H-1,
0<c<W —1) ZZmAHARAFRTNUIIESHEN.ZD 2 DOBHMIIEDEDIETRZ T RNTEITLIED
ORYADZFRZRY. ORYMNIBBRDOIETDRICTY X (0,0) NRBZLICERE L.

o HDMEBL DM >TETITIE, 17 ITHEWVWT 2 DDB M rp, 0 (0<7r, <H-1,0<¢ <W-1) %
HEHEL. ENENEOHEZTRDITFDESZRT. COR,HHLOTOT S LIFEMDY TU%
MU H TR T LAITNIERSBWN. £, CORBOHNIGTBRZAHZEOI TUDEIEIIIESH
TURINA.

BV TVDRICIFHNTIZEH % flush B K. IH%0KUL, H7A7T=DFO4 Z Ll Time Limit Exceeded EHIE
INBZAEMNHS. PythonTld, print () IC&K>TEEWIC flush TN 3. C++ TlE, cout << endl;
L& GHLWTIAH AT 22 eHIC flush B'E 3. L printf #ESHEIL, ££1ush (stdout) ZAWL
K.

RATOT 5 LT 4T 74T TEEN. TS5, EOMBIFPOLOD HF B BHTRDS N TS,
il Sl TP

1< H,W < 50.

5513 (0,0) ICHBLAV. £oTH + W > 3 TH3.
FNENDOIITUDIESDETIE 20000 U T TRIFNIXERSER.
£ TUDERIS 2500 R THIFNIZBSE,

HB=OTAT T LIFVKODDT AN —RIHL TTRANINS. BLHABT-OTOAT S LHRVWTNH DT
— A TRHMLIBE (BB DOMEZZ X 2155 (Wrong Answer) , R1TEF T Z— (Runtime Error) , 3217
B HIRREB@ (Time Limit Exceeded) 7)), 8 M 0 &40, BYIRHEN FIN 3.

HLHARIOTOT S LN TR TDT AN —RIZODWTHDAEBEZIELLEZX -HE, FITEIL Accepted &7
D, FRIFUTOLSIFHEINS:

score = min <1%§, 100)

2L, Q IFIARTOT RN —RUICK TERADY TUDEIHK TH . REDEXDHIFT TIDEIEICH
DURENBV BRIIRHEVBRICHOHSNS.

$512, 100 RZ1837cICIE, HBRTcDTAT I LIFIRTOT AN —RICHL T Q = 2 A TOI TUTIER
FTRIREDNDHB. TORIFVKDODD Q DEEENICHINT B[FRTHD.

Q 2 3 4 5 .. 20 .. 50 .. 2500
¥= 100 8 71 63 .. 32 .. 20 .. 3
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T ADIZHDY —)L

BRT-DREETANTRIEERRBICTD0, 0 TILEY— I A T O—RTIB3LSICH TV S.
Kattis DRIER—JOTFERD "attachments" 2B L. COV—ILEZRTLHEIREBIZLGFEFEITBIL
HEFINDB. 12120, Kattis DRBOIRE TOT S LEZDY—ULZERBLISEEE L.

FEWEDH (H =4, W =5 THO,BINIROMUED r =2,c = 3 THIEE):

Python 707 5 LDIHE,FlZIE solution.py DHE, (BEIE pypy3 solution.py EFTNIXELT
INBY) UTZzRITEL:

python3 testing tool.py pypy3 solution.py <<<"4 5 2 3"

CH+ DFAOJZLDEHEE,£3 AV /NMILLT (HlZXIE g++ -std=gnu++17 solution.cpp -o
solution.out &¥JoTC) ZDRUTZERITHELK:

python3 testing tool.py ./solution.out <<<"4 5 2 3"

(il

YO TFINDT RN —RIZDOVWTERS. JUVRIEHORS H =4 ,ORE W =5 THD, HOMEIF
(r,e) = (2,3) TH2. TORIE 1 DEDT TUDIETR “2 vus>>>>><r A nas? ([RESTE I OOR YO
BB ZR Y. WIS, ORYMNIT R (r,¢) = (0,2) ICEHET 3.

2 SEDH TUDHIC, DR YNIE LOBOTZ (0,0) IKBUBET3. ZLTHALOTOYS LIRS
T2 >>>>>>>>vvvvvvvvvy IR TERZEITV, RERICORYNMIT X (r,¢) = (3,4) ICELET 3.

RRICHBICOTOT S LISFEOUEZHERIL, ! 2 3" EHATS.CNIFELVWEDUETHS.
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RRIOJSLOHA  HE0TOJS5LOHA
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? YWW>>>S>SANNANS
02
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